

ТВ «Пойтахт» обещает лучшее вещание в прилегающих к столице районах

Столичное телевидение «Пойтахт» планирует поменять свой телевизионный передатчик на новый.

Как сообщил «АП» директор телеканала Абдулкодир Абдукаххор, телеканал до сих пор арендовал передатчик у «Телерадиокома». Накануне выборов, 5 ноября, на телевидение было доставлено заказанное из-за рубежа новое оборудование - передатчик, мощность которого в 6-7 раз превышает существующий.

«Оборудование мы приобрели на украинском заводе НПП «Квант-Эфир». На все, включая перевозку, таможенные пошлины, ушло \$70 тыс. Сейчас все наши государственные каналы работают на базе передатчиков именно этого завода», - сказал А. Абдукаххор.

Мощность передатчика составляет 3,5 кВт, а мощность настоящего передатчика 1 кВт, но с учетом того, что он старый, составляет 500-700 ватт, уточнил директор канала.

Он выразил уверенность, что после установки нового передатчика качество картинки, ее насыщенность улучшится, и в таком качестве ТВ «Пойтахт» смогут смотреть и зрители из близлежащих к столице районов и городов.

Абдукаххор говорит, что новый передатчик является гибридным, и его не надо будет менять после полного перехода Таджикистана на цифру. «После установки мы будем сразу вещать и на аналог, и на цифру. Кроме того, вместе с гибридным передатчиком мы приобрели цифровую релейку. Она дает возможность передать сигнал от передатчика на цифровой передатчик «Телерадиокома», - рассказал он.

Установка планируется до конца года. И, по словам А. Абдукаххора, это не заметят телезрители, так как вовремя переустановки эфир не будет прерываться.

<http://news.tj/ru/news/tv-poitakht-obeshchaet-luchshee-veshchanie-v-prilegayushchikh-k-stolitse-raionakh>